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Odvjetnički ured Domagoj Miličević

PUNOMOĆ

kojom ovlašćujem(o) kao opunomoćenika:

Odvjetnik Domagoj Miličević iz Požege

da me (nas) zastupa u građanskom, parničnom, izvanparničnom, ovršnom, 
zemljišnoknjižnom postupku, kaznenom predmetu, postupku pred trgovačkim sudom, 
u postupku pred tijelima državne uprave koji se vodi kod

NADLEŽNI TRGOVČKI SUD
NADLEŽNA JEDINICA FINANCIJSKE AGENCIJE

IMENOVANI POVJERENIK PREDSTEČAJNE NAGODBE

Zastupanje u postupku predstečajne nagodbe u odnosu na dužnika PRESOFLEX 
GRADNJA d.o.o. za trgovinu, proizvodnju i graditeljstvo, skraćena tvrtka PRESOFLEX 
GRADNJA d.o.o., registrirano sjedište na adresi Požega (Grad Požega), Industrijska 
30, MBS 050037412 Trgovačkog suda u Osijeku - stalna služba u Slavonskom Brodu, 
OIB 66952197279

Ovlašćujem(o) ga da me (nas) zastupa u svim mojim (našim) pravnim poslovima u 
sudu i izvan suda i kod svih drugih državnih tijela te da zbog zaštite i ostvarenja mojih 
(naših) na zakonu osnovanih prava i interesa poduzima sve pravne radnje i upotrijebi 
sva u zakonu predviđena sredstva, a naročito da podnosi tužbe i ostale podneske, da 
sklapa nagodbe, da daje nasljedne izjave te da u moje (naše) ime i za moj (naš) račun 
prima novac i novčane vrijednosti na svoj račun te da o tome izdaje potvrde.

Pristajem da odvjetnika zamjenjuju svi odvjetnici i odvjetnički vježbenici u 
odvjetničkom uredu kao i da opunomoćeni odvjetnik prema okolnostima pojedinog 
slučaja drugog odvjetnika ovlasti na zamjenu u zastupanju sa svim ovlastima koje 
temeljem čl. 8. Zakona o odvjetništvu proizlaze za zamjenika opunomoćenika stranke 
u postupku, pri čemu ovlast na zamjenu u zastupanju uključuje i odvjetničkog 
vježbenika koji radi u uredu koji zamjenjuje (supstituira) opunomoćenika temeljem ove 
punomoći.

Požega, 23. studenog 2022.

Opunomoćitelj: 

„JAVNI PRIJEVOZ", vi. Josip Legac, Šeovci, Šeovci 6

34000 Požega, Sv. Florijana 8/II

javni prijevoz
vi. Josip Legac 
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